Tema: LlenoyncneHHoe aeneHune
(div) 1 geneHune ¢ ocTtaTKkoM (mod)

OTO BaXKHO !

1. B cpepe nporpammupoBaHusa [lackanb
onepauunsa genexHnst obosHavyaeTcsa 4yepes
Kocoun cnew “/” He nyTaTb C onepaTtopom
npuceoeHuna “:="
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OnepaTtopsbl div U mod

71 LlenouncrnieHHoe 3HavyeHne npu
B 5di QOeneHuu
biIBOOAUTCSA Yyepes3 one aTop div
i mov HaYyeHme OCTaI? paTop
d neneHuu

BbIBOAUTCSA Yepe3 onepartop
T.e. div 1 meshBbINONHAKT OQHOBPEMEHHO ABa

11 €GTBHAAIOT apUPMETUYECKYIO onepaLuio

2) BISBRINST cooTeTcTRYIOWEE
76°HR1¢g1eS
76 mod 15=1
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OnepaTtopsbl div U mod

_54}1§ 3718 247
_2214di - 32/4di 21%&
2 mo 5 mu 3 mg
d d d
5917 371 33111
561 8di 3012 di ] 33%0“
3 mo/ 7/ mov 5 mu

d d 4
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PewweHve 3agaun

Yemy OyzeT paBHA IIEPEMEHHAS «C» IIOCJIE BBIIIOJTHEHHUS
3TOU MIPOTPAMMBI ?

a:=76; { MepeMeHHol “a” MPUCBOEHO 3HaYeHne }
b «— 13 { FPepeMeHHOIZ “b” npucsoeHo 3HAYEHME }
* 4
13

r

76:13 (C BbIBOOOM LENOro) =5

b:=adivb+b; | s3-18 -
[Tocne BbinonHeHus apumMeTnyHecknx 4eNCcTeBum
nepemMeHHas

“b” nony4yaeT HOBOe 3HayeHne 18 a He 13

c:=amodb+ d, 76:18 (C BbIBOOOM OCTaTKa)=}

4
76 +4 = 80
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[IpenmyLlecTBO onepaTopoB
aeneHusa

e OTO Ba)XXHO!

[Tpn oTCYyTCTBUN CKODOK
apupmeTnyeckmne JeENCTBUA BbIMONHAKOTCH
Kak 0ObI4YHO C NPENMYLLIECTBOM Onepauumn
neneHust Hag CrnoXXeHnem n BbliUTaHUEM
(TO XXe KacaeTcsa N YMHOXEHUS).
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[IpenmyLlecTBO onepaTopoB

AaerfieHn4A
[Tpumepsl
a:.=17; a:.=17;
b:=3; b:=3;
b:=adivb; b:=adivb;
c:=amod (b +1); c:=amodb+1;

e OTBET: S e OTBET:3
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